



Mucsy Szilvia

Mediterrano

című új kiállítása

2016. január 18. – 2016. február 20.

„A Fotográfia nem (vagy nem feltétlenül) arról beszél, *ami nincs többé*, hanem csak arról, *ami egészen biztosan volt.*”

Roland Barthes

Mucsy Szilvia *Mediterrano* című új kiállítása reprezentatív válogatás a 2008-ban megjelent azonos című kötet munkáiból. A kiállítás anyagában szereplő képek egyszerre csábítanak külső és belső utazásra. A görög, spanyol, olasz vidékeken készült fekete-fehér fotográfiák a „mediterrano” érzés lényegét ragadják meg, misztikus időtlenségben, az „utazó” fotográfus sajátosan önreflexív kivetüléseként.

Mucsy Szilvia fotográfus, kurátor, szakíró, tanár, a RANDOM kortárs fotográfiai szervezet elnöke, a Random Galéria vezetője. Fotográfiai pályafutását a Fialok Fotóművészeti Stúdiójában kezdte 1996-ban, melynek később vezetője lett.

A Moholy-Nagy Művészeti Egyetemen diplomázott fotóművészként, majd az Athéni Képzőművészeti Főiskolára járt fotó szakra, ahol Manolis Mpampousis volt a professzora. 2003 óta tagja a Magyar Fotóművészek Szövetségének és a belga Young Photographers United-nak.

Munkái a legismertebb budapesti galériák mellett egyéni és csoportos kiállításokon szerepelnek többek között Athénban, Budapesten, Pozsonyban, Rómában, New Yorkban, a portugál Chaves-ben, Németországban, Észtországban. 2007-ben a National Geographic Magyarország 3. helyezette lett, 2 alkalommal nyerte el a Pécsi József Fotóművészeti Ösztöndíjat és több alkalommal a Nemzeti Kulturális Alap alkotói ösztöndíját, illetve miniszteri támogatásban is részesült.

A fekete-fehér munkáiból 2008-ban, *Mediterrano* címmel fotóalbum jelent meg a Bohony Kiadó gondozásában, amelyben Görögország mellett Spanyol- és Olaszországban készült lírai dokumentarista képanyaga is látható.

Az Artphoto Galéria 2000 óta működik, elsősorban internetes fotóművészeti galériaként, de 2013 ősze óta a budapesti kiállítótermek sorában is jelen van. Az azóta eltelt több mint 2 évben 11 kiállítás valósult itt meg, Fénére Tamás (Kossuth-díjas), Eifert János, Vancsó Zoltán, Markovics Ferenc, Stalter

György, Balla Demeter (Kossuth-díjas), Farkas Antal Jama, Horváth M. Judit, Varga Tamás, Kerekes Gábor, Haris László fotóművészek tárlatai jelentős szakmai és közönségikert arattak. A Galéria alapvető célkitűzése, hogy minél szélesebb körben népszerűsítse és fogadtassa el a művészi fotográfiát, mint műtárgyat és rangos képzőművészeti alkotást, ezért a kortárs magyar fotográfia jelentős alkotóinak műveit mutatja be kiállításain. Az itt bemutatott képek aláírt példányai egyúttal meg is vásárolhatók.

2013 őszén az Artphoto Galéria internetes portálja is megújult a www.artphoto.hu címen. A honlapon számos kiállítást tekinthetnek meg a látogatók, különböző szempontok alapján válogathatnak a kiállított művek között, illetve lehetőségük van arra is, hogy a kiválasztott képeket megrendeljék és megvásárolják.

Artphoto Galéria

www.artphoto.hu

További információk: contact@artphoto.hu

Tel.: +36 20 9381711

www.artphoto.hu